



**НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ
РАДА АДВОКАТІВ УКРАЇНИ**

01021, м. Київ, Кловський узвіз, 7, літ. А., оф. 6, тел.: (044) 392-73-71, факс: (044) 392-73-70
info@unba.org.ua www.unba.org.ua

Головам рад адвокатів регіонів,

**Головам кваліфікаційно-дисциплінарних
комісій адвокатури**

Шановні колеги!

Національною асоціацією адвокатів України створено Координаційний центр з питань допомоги адвокатам та їх сім'ям, які переміщуються з районів проведення антитерористичної операції (Донецької та Луганської областей). Центр приймає звернення від адвокатів, які змушені залишити райони проведення АТО. Основним завданням Центру є координація дій між регіональними органами адвокатського самоврядування та адвокатами, які залишили місце свого постійного проживання.

У зв'язку із нестабільною ситуацією на сході України до Національної асоціації адвокатів України звертаються адвокати із Донецької та Луганської областей з проханням про допомогу у працевлаштуванні, забезпеченні житлом тощо, оскільки вони змушені були покинути своє місце постійного проживання та знаходяться зараз у скрутному становищі.

Національна асоціація адвокатів України закликає та звертається з проханням до усіх небайдужих адвокатів, адвокатських бюро та об'єднань не лишатися осторонь проблем наших колег зі східних регіонів України, долучитися і сприяти їм у наданні необхідної допомоги із забезпечення житлом, працевлаштуванні (можливості залучення до роботи з клієнтами, забезпечення справами) тощо.

Просимо Вас, як керівників органів адвокатського самоврядування, поширити прохання НААУ серед адвокатів, адвокатських бюро і об'єднань регіону, зібрати і узагальнити отриману інформацію та в найкоротші терміни надати її до Національної асоціації адвокатів України. Ми будемо вдячні за надання будь якої практичної допомоги переселенцям (надання житла для тимчасового проживання, повідомлення інформації про можливі недорогі табори, пансіонати, які можна було б орендувати для проживання сімей колег зі сходу, тощо).

Для оперативної координації дій між адвокатами та органами адвокатського самоврядування, просимо надсилати вищевказану інформацію на

Національна асоціація адвокатів України

№ 938/0/2-14 від 23.07.2014



електронну адресу відповідальної особи секретаріату Ради адвокатів України
(секретаріату Національної асоціації адвокатів України)
o.yushchenko@unba.org.ua – Олена Ющенко.

З повагою

**В. о. Голови Національної асоціації
адвокатів України, Ради адвокатів України**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a cursive-like shape, positioned between the text on the left and the name on the right.

В.А. Гвоздй